
Das ganzheitliche Dienstleistungskonzept von MASWER bietet Automobilherstellern und Lieferanten Lösungen

und Dienstleistungen entlang des gesamten Produktlebenszyklus – angefangen von der Produktentwicklung

über die Produktion bis hin zu Projekten für den After Sales. Unsere Vision ist es hierbei - gemeinsam mit Ihnen

- ein favorisierter Dienstleister für unsere Kunden zu werden, denn das Unternehmen ist immer nur so gut wie

seine Mitarbeiter.

Lassen Sie uns gemeinsam Ihre und unsere Zukunft gestalten!

Stellv. Standortleiter / Niederlassungsleiter (m/w/d), Kassel-Calden
(Kennziffer 280)

Für den Standort Kassel-Calden

Wir suchen:

Stellvertretender Standortleiter / Niederlassungsleiter (m/w/d)

Für unseren Standort in Kassel-Calden suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen stellevertretenden

Standort-/ Niederlassungsleiter (m/f/d). In dieser herausfordernden und aufbauorientierten Position

verantworten Sie zusammen mit der Standort-/ Niederlassungsleitung Wartung, Inspektion, Reparatur sowie

Um- und Aufrüstung von Fahrzeugen im B2B- und B2C-Geschäft. Sie betreuen unser operatives

Werkstattgeschäft, meistern Kundenanliegen und können bestehendes Werkstattpersonal motivieren sowie

führen. 

Hierbei ist es unser Ziel, die Umsetzung der Unternehmensphilosophie in Qualität, Quantität sowie

Wertbeständigkeit in unserer Niederlassung, zu gewährleisten.

Ihre Aufgaben:

Sie bringen mit:

Maswer Benefits

Gesamtverantwortung des ganzheitlichen Werkstattbetriebs inkl. Reporting an den Standortleiter�

P&L Verantwortung, Maximierung der verkauften Stunden und Überwachung der Werkstattauslastung �

Sicherstellung der Kundenzufriedenheit sowie des nachhaltigen Ausbaus bestehender Kundenbeziehungen�

Sicherstellung der Einhaltung von Arbeitsschutz-, Umwelt- und Sicherheitsvorschriften�

Erfolgreich abgeschlossene Ausbildung als KFZ-Meister (m/f/d) mit Zusatzqualifikation als z.B. techn.

Betriebswirt oder vergleichbare Qualifikation

�

Führungskompetenz, kooperativer Führungsstil und Motivator mit Erfahrung in der Führung von Teams�

Prozessstärke, systemische Arbeitsweise und Erfahrung im Werkstattmanagement�

Sehr gute Deutschkenntnisse (C2-Niveau)�

Gültiger Führerschein der Klasse B�

Wir unterstützen Sie mit einer Betrieblichen Altersvorsorge�



Kontakt

Jewgenij Schachow

Büro Tel.: +49 (0) 6142/ 79726014

Email: Jewgenij.Schachow@maswer.com

Maswer Deutschland GmbH

Stahlstrasse 34C

65428 Rüsselsheim

www.maswer.com

Sie möchten Teil des Teams werden?

Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Onlinebewerbung. Bewerbungen bitte ausschließlich über das

Bewerbungsportal zusenden.

Um mehr über uns zu erfahren besuchen Sie uns gerne auf: www.maswer.com

Bei MASWER sind Sie in der Lage eigene Ideen einzubringen und umzusetzen. Wir pflegen flache

Hierarchien

�

Mitarbeiterzufriedenheit wird bei uns großgeschrieben. Unsere Mitarbeiter sind unser wichtigster

Erfolgsfaktor

�

Unsere gemeinsame Zukunft ist uns was Wert – überdurchschnittliche Vergütung mit individuellen

Entwicklungs- sowie Aufstiegsmöglichkeiten

�

Sie erwartet ein dynamisches, leistungsorientiertes und sympathisches Team.�

http://www.maswer.com/
http://www.maswer.com/

